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ATA DA QUINTA (Sº) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA DOIS (02) DO MÊS DE SETEMBRO DO 
ANO 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia dois (02) do mês de setembro do ano 2021 (dois mil e vinte e um), no 
Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: 
Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coêiho Braga (vice-presidente), 
Vivianne Pinto Macedo Rocha (1 ª Secretária), Geriane Pinto Barbosa (2" 
Secretária) e demais vereadores: Francisca Braga de Lima Freire, Francisco 
Valmir Pinto, Gieicivania Pires Magalhães, Gerlane Pinto de Sousa, Luís Carlos de 
Sousa, José Ari Guedes Freitas, José Fábio Praciano de Sousa, Manoel Genival dos 
Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente 
Nogueira, Roberto Pinto da Silva. Havendo o número legal e Regimental o Senhor 
Presidente declara aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. 
Tendo em vista que a minuta da Ata da- Quarta ~essão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo, realizada no dia 26 de agosto de 2021;,foi djsJ?onibilizada com antecedência 
para leitura e posta em plenário para deliberação, sendo aprovada pelos vereadores 
presentes. Prosseguindo o Senhor Presidente solicita a leitura das matérias em pauta que 
se encontram sobre a Mesa. PROJETO DE LEI Nº. 019/2021 que "dispõe sobre o 
Plano Plurianual de Governo do Município para o quadriênio 2022/2025", de iniciativa 
do Poder Executivo. PROJETO DE LEI Nº. 004/2021 que "dispõe sobre a 
denominação de logradouro público Rua, localizada na comunidade de Peixinhos, 
Distri_to de Canaã, neste Município, e dá outras providências de Trairi/CE", de iniciativa 
da vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 
001/2021 que "indica que seja realizado calçamento, na localidade de Batalha, neste 
Município de Trairi/Ceará" de iniciativa do vereador José Fábio Praciano de Sousa. 
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 002/2021 que "indica que seja realizado calçamento, 
na localidade de Passa Lição, neste Município de Trairi/Ceará" de iniciativa do vereador 
José Fábio Praciano de Sousa. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 007/2021 que indica 
a retomada das obras de construção do calçamento em Pedra Tosca na localidade de São 
José e dá outras providencias", de inciativa da vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha. 
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº.008/2021 que indica a retomada das obras de 
construção do calçamento na Rua Raimundo Davi da Costa na localidade de Córrego 
São Gonçalo, neste Município de Trairi-CE e dá outras providencias", de inciativa da 
vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 009/2021 
que "viabiliza a possibilidade de ser construída uma praça aos arredores da crecUlhe~nau...--1~,----a,A-
Bain-o de Boa Esperança, neste município de Trairi/Ceará", de iniciativa do vereador 
Raimundo Barbosa Gomes. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 010/2021 que "viabilize 
a possibilidade de ser construído um calçadão com tijolos intertravado na lateral da 
rodovia CE 163, precisamente na localidade de Campestre, neste Município de 
Trairi/CE", de iniciativa do vereador Raimundo Barbosa Gomes. REQUERIMENTO 
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Nº. 001/2021 que "requer que. depois de ouvido o Plenário desta Casa Legislativa. seja 
encaminhado oficio ao chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando o 
abastecimento de água para a localidade de Marrecas, em Trairi , é objeti vo de sua 
Emenda lmpositiva". de iniciativa do vereador José Fabio Praciano de Sousa. Após a 
leitura as indicações serão encaminhadas a quem de direito, conforme o Artigo 142° do 
Regimento Interno desta Casa. Declarada abe11a a Ordem do Dia o Senhor Presidente 
solicita que a senhora secretaria faça a leitura das demais matérias que encontram-se em 
Pauta. Feito a leitura do PROJETO DE LEI Nº. 019/2021 que "Dispõe sobre o Plano 
Plurianual de Governo do Município para o quadriênio 2022/2025", de iniciativa do 
Poder Executivo, após a leitura foi encaminhado para todas as Comissões Permanentes 
desta Casa. Na sequência foi realizada a leitura do PROJETO DE LEI Nº. 004/2021 
que "dispõe sobre a denominação de logradouro público Rua, localizada na comunidade 
de Peixinhos, Distrito de Canaã, neste Município, e dá outras providências de 
Trairi/CE", de iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha e após a leitura foi 
encaminhado para Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Em seguida foi lido 
REQUERIMENTO Nº. 001/2021 que "requer que, depois de ouvido o Plenário desta 
Casa Legislativa, seja encaminhado oficio ao chefe do Poder Executivo Municipal, 
s icitando o abastecimento de água para a localidade de Marrecas, em Trairi, é objetivo 

s Emenda lmpositiva", de iniciativa do vereador José Fabio Praciano de Sousa e 
coloca o em votação, sendo aprovado pelos vereadores presentes. Aberto o GRANDE 
EXPEDIENTE, pela ordem foi feita a leitura dos vereadores inscritos para o uso da 
Tribuna e facultada a palavra ao vereador Raimundo Barbosa Gomes após seus 
agradecimentos pede ao prefeito que não deixe de atender as indicações dos vereadores 
e principalmente que seja atendida comunidade de Campestre com a construção de uma 
praça. Agradece pela reparação nas estradas que dar acesso a localidade de Cajazeiras e \ 
pelo atendimento à sua indicação para construção do calçamento na localidade de 
Gurguri. Também parabeniza o Poder Executivo por estar deixando a Escola de A 
Campestre um modelo para educação. Parabeniza a secretaria de agricultura pela~ 
organização na di_stribuição de água nas com~i~ades e pelo c?nvenio assinado entre ~~ ~ ---............. 
Prefeitura e Hospital Coema Damascena no D1stnto de Mundau. O vereador Manoel 
Genival Santos Souto fala da importância em resgatar a cultura no Município colocar 
para funcionar a banda de música e trazer novamente o esporte, é uma necessidade para 
os jovens ocuparem a mente, argumenta que o município precisa de mais areninhas e r 
parabeniza o interesse do secretário de cultura e esporte pelo interesse em conhecer .a--~ 
realidade das comunidades. Agradece ao Secretário de Infraestrutura pelo pronto 
atendimento aos seus pedidos e dos demais vereadores. Acrescenta que esteve no evento 
onde ocorreu a assinatura do convênio da Prefeitura com o Hospital Coema Damascena 
em Mundaú. Parabeniza ao Prefeito e Secretario de Saúde pelo trabalho e a disposição 
em trazer às comunidades um Caminhão Odontológico, disponibilizar uma casa de 
apoio aqueles que necessitam de assistência médica em .Fortaleza e que não dispõe de 
uma boa condição financeira. Finaliza relatando que passou por uma situação 
desagradável no almoxarifado e foi mal recebido pelo um determinado funcionário, 
continua relatando que foi aquele loc 1 m boas intensões para ajudar a quem 
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realmente estar precisando. E o vereador José Fábio Praciano reitera que requereu ao 
Poder Executivo a ampliação do abastecimento de água para a localidade de Marrecas 
utilizando recursos oriundo de sua Emenda Impositiva e indicou a construção do 
calçamento da localidade de Batalha e Passa Lição. Ressalta que foi assinado o 
convênio do Hospital Coem Damascena com a Prefeitura e além disso será 
disponibilizado matérias hospitalares e limpeza de forma geral pela Prefeitura e estar 
sendo estudada a possibilidade de abrir os atendimentos aos fins de semanas. O 
vereador fala dos recursos encaminhado pelo governo do estado para construção da 
estrada que liga os distritos de Mundaú e Canaã, fala da importância de deixar a 
disposição da população um caminhão para prestar serviços odontológicos, a casa de 
apoio em Fortaleza para servir aos munícipes com transporte e refeição que necessitam 
de tratamento médico. Fala também dos problemas que todos os dias os funcionários 
enfrentam dentro do hospital, são desrespeitados por pacientes ou familiares. Leva ao 
conhecimento da população a realidade do Mercado Público foi feito uma reforma sem 
as adaptações necessárias para atender as necessidades dos permissionários. Segundo o 
vereador as informações repassadas de forma equivocada pelo vereador Robson na 
sessão passada sobre os valores pagos por um banheiro químico pela secretaria de saúde 
enquanto estava montado hospital de Campanha. O vereador José Ari Guedes 

arabeniza ação rápida da comunidade de Barreiro que conseguiram impedir a invasão 
s ten-as onde será construída uma praça e um estacionamento. Agradece a equipe da 

iluminação pública por atender as localidades de Poço dos Cavalos e Barreiro e já estar 
agendado atendimento na comunidade Flecheiras. O vereador cobra a restauração das 
estradas de Purão Cará ao Purão e Batalha. Agradece ao Prefeito pela visita ao Corrego 
Fundo com objetivo de conhecer o espaço onde será construído um muro aos redores da 
escola e posto de saúde e repor a cobertura da quadra esportiva foi retirada de forma 
ilegal em outra gestão. Com a palavra ao vereador Robson Vicente Nogueira se retratar 
e confirma que as notas fiscais que teve acesso cosntava um banheiro pago no valor de 
quinze mil reais. Reitera que o convenio o hospital Coema Dasmacena era um assunto 
muito debatido por sua pessoa nesta Casa. Aborda novamente a burocracia e as taxas 
muito altas cobradas para tirar alvará de construção pela Secretaria de Meio Ambiente 
no Município e cobra da Líder do Prefeito uma resposta sobre essas questões. Chama 
atenção para as condições dos cadeirantes, segundo ele o município não oferece 
acessibilidades aos portadores de deficiências, diz ainda que a Associação criada por 
estes funciona sem condições financeiras, questiona sobre a possibilidade do Poder 
Executivo celebrar um convênio com esta entidade. Cobra também a implantação de ,. 

equipes de salva vidas nas praias e em outros pontos turísticos frequentados por 
banhistas, é uma questão de salvar vidas, o município tem um índice de afogamento 
altíssimo nos últimos tempos. Pede providências e que seja ampliada a cota de exames 
que o município dispõe pela secretaria de saúde. Fala que teve conhecimento que o 
hospital estar sem ambulância, pois foram recolhidas por falta de pagamento e os 
pacientes que estão sofrendo sem este recurso. Passada a palavra ao vereador Paulo 
Roberto Ferreira agradece o apoio do Prefeito Gustavo e secretario de infraestrutura, 
pela visita e acompanhame da construção o calçamento entre Lavagem Grande e 
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Coaça, a retomada da construção da praça na localidade de Alagadiço. Foi visitado 
também o teneno onde será construído um prédio para o mercado público no Distrito de 
Canaã. Relata que esteve junto com outras lideranças municipais no prédio do mercado 
público na sede do município e foi visto que o prédio ficou fora dos parâmetros da 
realidade dos permissionários. Parabeniza o Prefeito pelo convênio assinado com o 
Hospital de Mundaú, estar mostrando que tem compromisso com todo município. Fala 
sobre a falta de respeito da empresa Enel com a população. A Vereadora Vivianne 
Pinto Macedo inicia seus pronunciamentos destacando a ida da equipe de iluminação 
pública a seu pedido à comunidade de Vieira dos Carlos e Estrela, a visita da equipe de 
endemias a localidade do Estrela para uma repescagem de vacinação de cães e gatos, 
esteve visitando junto com o secretário de infraestrutura o local onde será construída 
brevemente uma praça na comunidade de Estrela. Abordou sua visita ao mercado 9 
público juntos com secretários municipais, onde foi visto os problemas que impedem de 
entregar o prédio aos permissionários. A líder do Prefeito fala sobre as ações que foram 
realizada pela gestão, como a realização do projeto Primeira lnfancia neste mês, por 

io da secretaria de ação social e apoio da Primeira Dama Vanessa Moreira. a 
idade que oconeu no distrito de Mundaú onde foi assinado o convenio entre a 

se ··a de saúde do município e o Hospital Coema Damasceno, além do mais foi 
credenc ado uma nova equipe do Programa Saúde da Família para atuar junto ao 
Hospital e serão duas equipes atuando na UBS e uma no Hospital Coema Damasceno. 
Retifica que o valor pago pelos banheiros químicos alugados pela secretaria de saúde. 
era referente a seis banheiros e não apenas uma unidade, assim como foi mencionado 
pelo vereador Robson. Parabeniza ao prefeito Gustavo pela progressão dos professores, 
é uma forma de valorizar a categoria. E o Plano de cargos e carreiras dos outros 
servidores públicos estar em fase de conclusão pelo Poder Executivo. Facultada a \ 
palavra ao vereador Luís Coelho inicia se reportando sobre as criticas nas redes 
sociais, geralmente vindas d~ pessoas incomodadas por não estar participando da nova~ (11/!!l 
administração. Na sequência parabeniza ao Prefeito e Secretario de Saúde pelo ~ ---. 
Convenio com o hospital Coema Damasceno, esteve presente na ocasião e constatou ~ 
que o prédio daquele hospital estava sem manutenção há anos, começando pela falta de ___;> 
manutenção dos ventiladores. Lembra as emendas impositivas que eram destinadas por 
sua pessoa em outro mandato e não foram realizadas e agora pede ao Poder Executivo 
que realize a construção da praça na localidade de Cajazeiras e desde já anuncia que ' 
será nomeada com o nome de seu avô. Ressalta que a ideia vinda da filha do empresário 
Predo Neto para implantação da Casa de Apoio para dar assistência aos pacientes que 
fazem tratamento em Fortaleza foi realizada. E parabeniza a iniciativa de trazer ao _e._ 
município o caminhão odontológico e ampliação e reforma da infraestrutura do hospi~~ 
Deixas seus agradecimentos a todos os Secretario pela apoio e atendimento. O 
Presidente da Câmara Municipal de Trairi vereador Erinaldo Freitas Moura 
registra seus agradecimentos e a confiança depositada pelos seus eleitores em seu 
trabalho. O presidente lamenta a forma como o município e as praias ficaram 
abandonadas pela Gestão passada, principalmente a praia de Mundaú. Reitera a 
grandiosidade que estar se construído um acesso menor entre as comunidades de 
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iniciando pela Praia de Guajirú. Parabeniza a gestão pela ampliação e valorização dos 
professores. Fala que fica muita feliz em ver a cidade começando a ser pintada e pelas 
cores oficiais do município, a limpeza do Rio Lagamar, é um sonho do Prefeito. 
Ressalta a forma como foi deixado o prédio do mercado público, um projeto assinado 
por um engenheiro, que ficou sem estrutura para receber os permissionários. O 
Presidente encerrar suas considerações deseja um bom fim de semana a todos. Antes de 
declarar encerrada a sessão solicita a senhora primeira secretaria que faça a leitura da 
nota de esclarecimento de responsabilidade do Gabinete da Secretaria de Saúde, escrita 
com o objetivo único de promover a devida e necessária reposição da verdade sobre 
uma informação, no mínimo equivocada, prestada pelo vereador Robson Nogueira na 
última Sessão Ordinária, realizada no dia 26 de agosto. E nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Eu, vereadora Primeira 
Secretária Vivianne Pinto Macedo Rocha, lavrei e rubriquei a presente ata, que, se 
aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da 
Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em dois (02) de setembro do ano de 2021 
(dois mil e vinte e um). / 
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